Schutzvermerk DIN 34

Montage bei RC3

Befestigung Gestange - Zarge
Einniet-Mutter in Zarge M5 (2x)

Schraube M5x6 (2x)

=Y
—

i

g,

NEEN

=
XX

UL
R R R IR IIRITIR
NEEN

Montage bei RC4

Befestigung OTS - Tirblatt
Bohrbild fiir
Standard-Montageplafte
Senkkopfschraube M5x25 (4x)

==
—

g,

N

e

S

L)
X

K

A

I ~

N\
R R R R KAR
| SEEN

Anschweif3platte
60x25xk

a=2, L>10, 2x, aufgeteilt

Montagewinkel
parallelarm Montage

Befestigung an Zarge
Senkkopfschraube M5x12 (4x)

gleiche Montage bei RC4

Befestigung OTS - Tirblatt
Bohrbild fir Standard-Montageplatte
Senkkopfschraube M5x25 (4x)

Su@_\.\w@\.mﬁﬂaﬁs Toleranzen Manstab /
S0 2768 Werkstoff
Werk Werth Zargen Baugruppe Tlren - Novosecur
2017 Datum Name

Bearb. | 08.08. Borneck

Gepr.

Norm

E-S9 / -ST1
0TS Befestiging

SI-Tur

Blatt

Bl

Zust,

Anderungen

Datum

Name

Dateiname:

Ersatz fiir:




